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Leistungen:

- Fahrt im modernen Nichtraucher-Reisebus mit

bequemen Schlafsesseln und WC/Waschraum

- 7 x Übernachtung im 4-Sterne Ostseehotel „Villen

im Park“

- Alle Zimmer mit Bad oder Dusche und WC

- Gepäckservice bei Anreise- und Abreise (Reisebus –

Hotelzimmer – Reisebus)

- 7 x Vital-Frühstücksbüffet im Hotel

- 7 x Abendessen vom Usedomer Schlemmerbüffet

- Sektempfang am Anreisetag

- Große Inselrundfahrt mit Reiseleitung auf Usedom

- Ausflugsfahrt „Usedomer Landpartie mit

Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60+ Rabatt p. P. -20 €

Preis:

12.07.2026 - 19.07.2026 - Villen im Park

Doppelzimmer p.P. 1289 €

Einzelzimmer p.P. 1464 €

Usedom - Bansin - 8 Tage

8 Tage Usedom 

„Eleganter Urlaub im Kaiserbad Bansin“

Usedom hat sich in den letzten Jahren zu einem der

beliebtesten Reiseziele an der Ostsee entwickelt.

Strandliebhaber schwärmen vom weichen Sand und

den romantischen Ausblicken aufs Meer. Herrliche

Landschaften und unberührte Natur garantieren Ihnen

einen erholsamen Aufenthalt auf Deutschlands

zweitgrößter Insel. Die drei Badeorte Bansin,

Heringsdorf und Ahlbeck (Kaiserbäder) bilden das

Zentrum des Tourismus auf der Ostseeinsel. Erkunden

Sie die Insel zwischen Anklamer Tor und Schlossberg.

1. Tag: Anreise bis Bansin auf Usedom. Sie wohnen in

der schönen Hotelanlage „Villen im Park“. Nach der

Ankunft hilft Ihnen der Gepäckservice Ihren Koffer

bequem vom Bus auf Ihr Zimmer zu bringen, bevor wir

uns zum Sektempfang und gemeinsamen Usedomer

Schlemmerbüffet wiedersehen.

2. und 3. Tag: Die ersten beiden Urlaubstage auf

Usedom stehen Ihnen zur freien Verfügung. Leben Sie

sich in Ruhe ein und machen sich mit Ihrem Urlaubsort

und den modernen Hoteleinrichtungen vertraut. Auch

ein Spaziergang entlang der kaiserlichen Villen bis

Heringsdorf hat einen besonderen Reiz. Das

Abendessen nehmen Sie jeweils im Hotel ein.

4. Tag: Um 10 Uhr starten wir die große Inselrundfahrt

mit Reiseleitung. Erleben Sie die unglaublich schöne

Natur dieser weitgehend unberührten und

ursprünglichen Insel. Bei unserer Fahrt durch die

Usedomer Schweiz besuchen wir u.a. Wasserschloss

Mellenthin, Morgenitz, die Bansiner Steilküste und

Peenemünde. Ca. 16 Uhr Rückkehr im Hotel. Den

weiteren Nachmittag gestalten Sie nach individuellen

Vorstellungen. Abendessen.

5. Tag: Genießen Sie Ihren Urlaub im eleganten

Ostseebad Bansin. Vielleicht haben Sie Lust, sich ein

E-Bike zu leihen und eine Radtour über die Insel zu

unternehmen?! Oder Sie mieten sich einen Strandkorb

und verbringen den Tag ganz gemütlich und entspannt

mit Blick aufs Wasser. Viel Spaß! Abendessen.

6. Tag: Um 10 Uhr brechen wir zur „Usedomer

Landpartie“ auf. Erleben Sie zwischen Achterwasser

und Stettiner Haff alte Dörfer, die Stadt Usedom, die

“Usedomer Berge” und erfahren Wissenswertes über

Fische und allerlei anderes. Es erwartet Sie ein wirklich

schöner und interessanter Tagesausflug. Gegen 16 Uhr

erreichen wir wieder Ihr Hotel in Bansin, so dass noch

Zeit für ein Kaffee oder Strandspaziergang bleibt.

Abendessen.

7. Tag: Dieser Tag auf Usedom steht zur freien

Verfügung. Genießen Sie die gesunde Seeluft und

spazieren Sie entlang der Ostsee. Vielleicht haben Sie

Ihre Badesachen dabei, dann können Sie noch
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schwimmen gehen und sich ausgiebig erholen.

Abendessen im Hotel und gemütliches Beisammensein.

8. Tag: Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise

an und erreichen Hamm gegen 19:30 Uhr. 

Abfahrt: 07:30 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr: ca.

19:30 Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart: 4-Sterne Reise

Entfernung: Hamm – Bansin/Usedom 650 km.

Fahrzeit: ca. 9 Stunden.

Das müssen Sie gesehen haben: 

Ahlbeck – Heringsdorf – Peenemünde – Schloß

Mellenthin und Morgenitz – Achterwasser – Stettiner

Haff - Bansin

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Sehr gepflegte Hotelanlage in großer Parkanlage

2. 7 x Abendessen inklusive

3. Große Inselrundfahrt inklusive

4. Viel Freizeit auf der tollen Urlaubsinsel

5. Gepäckservice bei An- und Abreise inklusive

 

Bitte beachten Sie, dass das Hotel nicht für stark

gehbehinderte Gäste geeignet ist.

 

Villen im Park

Im 4-Sterne Hotel „Villen im Park“ verbringen Sie

einen erholsamen Ostsee-Urlaub in Bansin auf der

Sonneninsel Usedom. Nur wenige Gehnminuten vom

weißen Ostseestrand entfernt, erwarten Sie fünf Villen

mit insgesamt 150 Zimmern, eingebettet in eine

liebevoll gepflegte Parkanlage. Darüberhinaus finden

Sie im großzügigen Anconia Spa einen beheizten

Außen- und Innenpool, sowie eine tolle

Saunalandschaft. Kulinarisch werden Sie in den

Restaurants, sowie der BAR59 bestens verwöhnt.

Weitere Informationen über Ihr tolles Urlaubshotel

finden Sie im Internet: www.vip-usedom.de
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